



# 永城： 聚力“六稳”“六保” 扎实推动高质量发展

## 阅读提示

“要围绕做好‘六稳’工作、落实‘六保’任务，抓住和用好政策机遇，结合‘十四五’规划，谋划长远战略，紧盯重大项目，抢占更多先机，努力在‘稳’和‘保’的基础上开拓进取，推动高质量发展乘风破浪、勇往直前。”永城市委书记李中华在全市县域经济高质量发展工作会议上，为全市下一步工作指明了努力的方向途径。

县域兴则经济兴，县域强则经济强。今年以来，永城市深入贯彻落实习近平总书记视察指导河南工作时的重要讲话和指示精神，认真践行县域治理“三起来”和乡镇工作“三结合”重大要求，统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，全市经济社会持续发展，城乡面貌持续改善，人民生活持续提高，社会大局持续稳定。今年上半年，永城市生产总值完成296.47亿元，增速由负转正，同比增长1.0%，增速领跑河南县域经济发展；在“2020中国县域经济百强”榜单中，永城市居第65位，较去年上升7个位次，连续12年跨入全国百强县(市)行列。

## 以“两区”为载体 打造跨越发展的“主引擎”

最近，豫东永城捷报频传：我省于近日通报了2019年度全省产业集聚区高质量发展、商务中心区和特色商业区高质量发展考核晋级结果，永城市产业集聚区晋级全省唯一一家“四星级产业集聚区”；永城市商务中心区成功晋升为河南省四星级服务业“两区”，并在全省176个服务业“两区”中综合排序位列第十。

初秋时节，走进永城市“两区”，一处处建设工地如火如荼，一个个生产车间快马加鞭——新建煤化工年产20万吨乙二醇项目已基本完成建设，计划年底投料试生产；永辉不锈钢产业园项目引进高端不锈钢精密薄板生产线3条及制品生产线2条，年可生产环保型高端不锈钢新材料15万吨及高端制品5万吨，预计年产值30亿元，年生产经营性税收约1.5亿元，目前正在加快建设；永易享电子商务公司拥有工作人员1200余人，年服务费6500万元，公司服务品牌年销售额30亿元……

县域经济增长极的支撑点和基础在于产业集群化发展。近年来，永城市把“两区”作为县域经济发展的主要载体、区域竞争最大的平台，做强工业、做优服务业。上半年，市经开区规上工业主营业务收入增长6.0%，固定资产投资增长20%，税收12.26亿元，从业人员8万人。市商务中心区实现营业收入63亿元，完成固定资产投资21亿元，税收2.6亿元，从业人员1.8万人。

## 全力以“复” 稳步推进经济增长

抗疫阻击战，经济保卫战，两场“战役”，每一场都必须打赢！

回顾今年上半年，在有力掌控疫情防控的基础上，永城市成立服务企业复工复产工作专班，落实“一企一策”，实施“三员”（企业管理员、驻厂监管员、疫情防控巡查员）制度，加强企业用工、交通等保障。截至5月底，规模以上企业复工率100%，职工返岗率100%，中小微企业及个体工商户实现复复复。

“稳”如蒲苇，“保”若磐石。在决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会的收官之年，永城市认真对标中央、省委关于做好“六稳”“六保”工作的指示要求，深入落实“六稳”“六保”任务实施方案。今年1—6月份，城镇新增就业完成6771人，失业再就业完成1304人，新增农村劳动力转移7866人，返乡创业完成1288人，城镇登记失业率2.46%，低于省定任务4.5%。新发展市场主体4958户，总数达92450户。减免企业失业保险费493.22万元，减征企业社会保险费4580万元，返还稳岗补贴113.03万元、应急稳岗补贴454.24万元。新增企业贷款25.75亿元，续贷48.13亿元，表外融资49.41亿元，展期2.43亿元。

## 深化“放管服”改革 优化营商环境

优化营商环境，是提高一个地方的综合竞争力，实现高质量发展的重要软实力。永城市围绕做好“六稳”

工作、落实“六保”任务，深入推进“放管服”改革工作，简化审批流程，提升服务质量，提高工作效率，更好释放市场主体活力，促进经济社会高质量发展，为保就业、保民生、保市场主体等提供支撑。

“简政放权、放管结合”，加速推进优化营商环境。近年来，永城市始终致力于打造政策最优、成本最低、服务最好、办事最快的营商环境，实施“一窗受理、集成服务”改革，探索“前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件”的政务服务模式，认真落实减税政策，降低企业经营成本，以服务为纽带凝聚共识，以服务为宗旨锤炼作风，为企业提供更精准、更有效、更贴心服务。

同时，加强全市招商队伍建设，通过微信群分享招商选资课程等多种途径，进一步增强全市招商干部的理论知识和实务培训，全力打造一支知市情、懂经济、善交际、会谈判的专业招商队伍。继续践行“全方位”服务理念，为投资者提供事前、事中和事后全过程服务，确保项目招得对、引得进、落得快、推得实。进一步优化发展环境，全力做好项目协调服务工作，力促项目尽快注册、落地、开工、投产，推动永城市经济取得新发展。

随着永城“放管服”改革不断深入推进，“事好办了，办事容易了”成为企业和群众最朴实、最真实的感受。

## “线上”招商 夯实项目发展动力

今年2月26日，永城市集中开工复工重大项目39个，总投资177.3亿元；2月28日，总投资18亿元的引江济淮(永城段)工程开工；4月14日，集中签约6个项目，总投资约33.2亿元……

庚子伊始，一场突如其来的新冠肺炎疫情，止住了招商人外出的脚步，却阻挡不了招商的热情。

永城市高度重视招商引资工作，疫情发生以来，各级各部门休假不休工作，以“疫情就是命令，防控就是责任”的使命担当，坚持“一手抓防控、一手抓项目”，结合职能主业、创新方式方法，积极推行“线上”招商，改“面对面”为“线连线”“屏对屏”，改“见面签”为“在线签”“邮寄签”，确保防疫期间招商不“断线”，为高质量完成全年招商选资工作奠定基础。

抓好项目建设，既是稳定经济增长的当务之急，也是增强发展后劲的长远之策。永城市树牢“抓项目就是抓发展”理念，倡树项目精神，增强项目意识，聚焦项目作为，以项目蓄动力、增后劲、促发展、谋未来。全年谋划重点项目162个，总投资605.15亿元，年度计划投资223.3亿元，已完成投资62.6%。其中，集中开工两批51个较大项目，总投资122.9亿元，引江济淮、三洋铁路、城市环路、城区北拓等重大工程稳步推进。

征程万里风正劲，重任千钧再扬帆。在疫情防控常态化前提下，永城市委、市政府坚决落实“六稳”“六保”任务，守住“保”的底线、筑牢“稳”的基础、保持“进”的姿态，把高质量发展的巨大潜力和强大动能充分释放出来，在加快打造区域性中心城市、建设商丘副中心城市的进程中，书写更扎实、更精彩“永城答卷”。



永城市煤化工产业园气势恢宏



永城市麦客多食品有限公司的生产车间里一派繁忙，面香四溢



永城市健康运动中心正在加快建设

